
  
 

 
 

Pracovní setkání skupiny pro cizince, národností menšiny a osoby ohrožené sociálním 
vyloučením. 

 
18. března 2024, 13:30 hod, – ČvT 

 

Témata setkání: 
1. Plnění úkolů 

2. Sdílení informací  
 

 
Přítomni: Lukáš Průcha, Michaela Kolářová, Markéta Taterová, Pavlína Prousková, Jana 
Horáková, Barbora Krčmářová, Klára Hvojníková, Kateřina Šádková, Radek Šandor, Pavel 

Matějka, Lucie Plíšková, Vladimír Medek, Blanka Dejnožková, Robert Prade, Blanka Ráčková, 
Jiří Stich, Daniela Mosaad Pěničková, Bílková, Šámalová, Sára Sitarová.    

 

 

 Od 2.4. do 16.4. je možné podávat žádosti o dotaci na MML. Prosím ani dříve, ani 
později. Informace jsou na stránkách MML.  

 Ruší se ubytovna Kendík pod přehradou. Bydlí, tam odhadem 200 lidí z toho polovina 
jsou agenturní pracovníci. Lidé si musí najít nové bydlení do 31.3.. Pro některé 
obyvatele to představuje problém. MML o problému ví a bude se snažit lidem 
pomoci. 

 Ohledně dopisu radním týkajícího se situace lidí bez domova a nepříznivého počasí, 
přišla pouze jedna odpověď a to od paní Teplé. Domluvili jsme se, že zformulujeme 
další dopis a budeme radní informovat o proběhlé zimě. V dopise podpoříme snahu 
humanitního oddělení situaci řešit. 

 Informace k proběhlému jednání zástupců skupiny s ÚP. Domluva je taková, že pokud 
se objeví nějaká problémová situace, je možné zavolat vedoucí oddělení hmotné 
nouze nebo Státní sociální podpory a problémy hned řešit. Dle sdělení Romodromu, 
toto řešení moc nefunguje.  

 Proběhlo představení dvou organizací, která jsou dnešním hostem: 
o Charita Česká Kamenice, pracuje s muži po VTOS, zřizují pro ně bydlení 

s komunitními prvky, ve Stráži pod Ralskem. Mohou zde bydlet až 1 rok a 
kapacita je 14 osob. Daří se jim shánět zaměstnání. 

https://www.liberec.cz/cz/radnice/strategie-projekty/komunitni-planovani/dokumenty/nova-stranka-3.html


o Comunités pracuje formou komunitní práce na území Liberce, poskytují 
podporu lidem z Romské komunity a podporují jejich aktivity. Podporují cca 
200 lidí.    

 FOKUS Liberec od 1.4 zahajuje provoz CDZ. Služba je určena lidem s duševním 
onemocněním, kteří potřebují podporu ve více oblastech současně (psychiatrickou, 
psychologickou, sociální…). Současně ale zůstává v provozu psychiatrická ambulance, 
a to jak pro dospělé, tak pro děti.  (CDZ a psychiatrická ambulance jsou dvě různé 
služby). Pokud jakákoliv sociální služba bude chtít vyjednat  přijetí klienta do CDZ 
nebo psychiatrické vyšetření v ambulanci, případně předá klientovi kontakt,  prosíme, 
aby první rozhovor klienta/ pracovníka sociální služby  proběhl s některou 
z komunitních  zdravotních sester, které  společně s p. doktorem vyšetření naplánují, 
případně  zůstanou klientovi u vyšetření jako podpora. Předejdeme tím zbytečným 
nedorozuměním.  
Sestry: 

 Ottmarová Dana 608625690 d.ottmarova@fokusliberec.cz 

 Bělocká Michaela: 725921541 m.belocka@fokusliberec.cz 

 Macháčková Veronika 608524753 v.machackova@fokusliberec.cz 

 CIC realizuje od března kurz češtiny pro nezaměstnané s dočasnou ochranou.  

 Advaita znovu upozorňuje na přehlcené kapacity liberecké psychiatrie. Tento stav se 
dlouhodobě neřeší.  

 Centrum pro zdravotně postižené nemá žádné novinky. 

 BKB uvažoval o zavedení skupinových terapií, zatím je dělat nebudu. Jinak žádné nové 
informace. 

 PMS má pouze změny v personálním obsazení v klientské práci je vše při starém. 

 Romodrom shání psychologa do projektu a sociálního pracovníka. Konstatováno, že 
na trhu práce je takových pracovníků nedostatek. 

 Naděje má novou sociální pracovnici, která byla představena. Co se týká zdravotnické 
pomoci, tak tu během „ordinačních“ hodin navštíví 3 – 10 klientů. Mají pocit, že tato 
kapacita je dostatečná. Uvítali by i možnost ošetření od lékaře. 

 D.R.A.K.  Všichni byli informování o nutnosti dodat závěrečnou zprávu k dotaci 
z rozpočtu města za rok 2023 do 29.2. 2024. 

 Organizace D.R.A.K. připomíná projekty a WS. Více v příloze zápisu. 

 Návrat informuje o možné rekonstrukci azylového domu od začátku příštího roku. 
Prozatím se neví, kam by se měli stěhovat. 

 Most k Naději bude opět nabízet projekt pomáhající v noční zábavě. Testování na 
alkohol, poradenství atd. V Liberci se jedná o umístění dalšího fixpointu. 

 Rozkoš bez rizika bude mít rozšířenou nabídku na testování nemocí, jako důsledek 
záchytu 3 HIV pozitivních. Zaznamenali zvýšený zájem o terapie. 

 MML sleduje situaci v ubytovnách a obrací se ně stále klienti s kombinací mnoha 
problémů. 

 ČvT zkoušíme využívat online nástroje pro komunikaci s klienty. 

  

 Další termíny jednání: 10.6.; 9.9.; 11.11. vždy v 13:30. Potkáme se v Salonu Heinrich  
v Liebiegově paláci, U tiskárny 81/1. 

 
Zpracoval: Lukáš Průcha   
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